

激发学习宪法热情 营造良好宣传氛围

烈山区第一实验小学开展宪法宣传周系列活动

周刊讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，大力弘扬宪法精神，维护宪法权威，推动全面贯彻实施宪法，连日来，烈山区第一实验小学积极开展宪法宣传周系列活动。

各中队利用钉钉课堂、微信群等开设线上“文明守法 平安回家”主题队会，观看微视频《宪法就在你身边》《宣传宪法 守护法治》，开展法治知识竞赛、“学宪法 讲宪法”主题手抄报等系列活动，激发青少年学习宪法的热情，增强学生的法治意识，营造良好的宪法宣传氛围。

通过宪法宣传周系列活动的开展，进一步提高了全校师生尊崇宪法的意识，让同学们明白法律是自己健康成长的保护神，要在生活学习中严格要求自己，规范自身的言行，以正确的法治观念去影响身边的人，带动周围的人自觉做到知法、懂法、守法、护法。

通讯员 邵平 牟国栋



淮纺路小学扎实做好疫情期间履行线上教学和心理疏导工作



周刊讯 疫情防控期间，相山区淮纺路小学根据市、区教育局要求，在认真做好疫情防控工作的同时，扎实做好线上教学和学生心理疏导，保障学生学习不受影响、心理保持健康。

学校制定《淮纺路小学线上教学实施方案》和线上教学课程表，要求全体教学人员快速健全钉钉群、确定教学模式、调试直播课堂。全体教师按照学校要求，做足充分准备，确保每名学生都能正常进行线上学习，并利用好钉钉等网络平台按时进行线上教学、辅导、批改作业。学校还安排业务领导下沉到每个班级群，对每天的课堂教学进行监督，使线上教学质量得到保障。

淮纺路小学加强学生心理健康教育，将心理健康教育作为线上教学内容之一，向学生普及心理健康知识和防疫知识。要求各班主任利用线上班会课时间，对学生进行心理教育疏导，发现有异常情绪的立即上报，并同时做好和家长的联系沟通。

通讯员 刘凤侠 王勋

学典型立大志 爱祖国行天下 市第一实验小学开展2022年度省级“新时代好少年”学习宣传活动

周刊讯 12月1日，市第一实验小学开展2022年度安徽省“新时代好少年”学习宣传活动，引导广大学生向身边榜样学习，把修养提升好、把本领锤炼好，早日成长为能担重任的新时代好少年。

此次活动旨在深入学习宣传贯彻党的二十大精神，落实立德树人根本任务，大力培育和践行社会主义核心价值观，发挥新时代青少年先进典型的示范引领作用，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。当天，在德育处和各班主任的引领下，

全校3600多名孩子认真阅读“新时代好少年”的典型事迹。

根据省文明委年度工作安排，省文明办、省教育厅、团省委、省妇联、省关工委联合开展2022年度“新时代好少年”学习宣传活动，经逐级推荐、认真评议、审核筛选、社会公示，钱书瑶等17名青少年入选2022年度安徽省“新时代好少年”。他们品学兼优、事迹感人，从不同侧面展现了新时代安徽青少年爱党爱国、自强自立、勤学奋进、向上向善的精神风貌。

通讯员 谢艳花 方芳